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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Contamos com a presença de 4 Parlamentares: Deputado Chico Vigilante, 
Deputada Arlete Sampaio, Deputado Dr. Michel e Deputado Wasny de Roure. 

A Presidência vai suspender os trabalhos por dez minutos para que 
alcancemos o quorum e iniciemos os Comunicados de Líderes de blocos e partidos. 
Caso não tenhamos quorum, encerraremos a sessão. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 15h9min, a sessão é reaberta às 15h19min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão, 
exatamente após dez minutos. Solicito aos Srs. Deputados que permaneçam em 
plenário para que possamos adentrar nas deliberações. 

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 
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Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
das atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas, sem observações, as seguintes: 

– Ata da 108ª Sessão Ordinária; 

– Ata da 109ª Sessão Ordinária; 

– Ata da 19ª Sessão Extraordinária. 

Eu gostaria, antes de fazermos a aferição de quorum, que venham a Plenário 
os projetos que tramitaram nas comissões e que estejam em condições de ser 
apreciados. Até dois projetos. Que os Deputados preparem os projetos e façam a 
solicitação à Assessoria de Plenário para que sejam incluídos na Ordem do Dia.  

Eu quero lembrar aos Srs. Deputados que só enviem ao Plenário os projetos 
devidamente apreciados nas comissões. Eu faço esse apelo para que a gente não 
traga ao Plenário projetos que não foram apreciados nas comissões.  

Eu ainda aproveito, Sras. e Srs. Deputados, para informar que, na próxima 
segunda-feira, às 15 horas, na sala da Presidência, nós receberemos o Secretário de 
Transportes José Walter. Ele estará aqui para esclarecer os Deputados que queiram 
obter maiores informações sobre seu currículo, sobre suas experiências na 
administração pública face à sua indicação para Diretor da Adasa. Naturalmente, a 
instituição abrirá esse espaço para que os Deputados e seus assessores possam 
estar presentes nessa oitiva informal e, na terça-feira, possamos apreciar, no 
plenário desta Casa, a indicação de seu nome. 

Portanto, eu peço a colaboração dos Srs. Deputados, dos assessores, para 
que nos ajudem no encaminhamento desse assunto, a fim de que os Deputados se 
sintam absolutamente esclarecidos. Na reunião de Líderes da terça-feira, vamos 
encaminhar o assunto para apreciação deste Plenário, ouvindo naturalmente o 
Colégio de Líderes. 

Indago aos Parlamentares se há algum comunicado, uma vez que não temos 
quorum. Temos 5 Parlamentares presentes. Indago aos Srs. Deputados se há 
alguma informação para transmitir a esta Casa. (Pausa.) 

Não havendo mais nada a tratar, por absoluta falta de quorum, declaro 
encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h25min.) 

 


